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Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik.
Izpitni poli je priloZzena barvna priloga.
Engedélyezett segédeszk6zok: a jeldlt toltbtollat vagy golyostollat hoz magéval.
A feladatlap egy Szines mellékletet is tartalmaz.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek szol6 utmutat6 a kdvetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 16 strani (1-16), od tega 2 prazni. Barvna priloga ima 4 strani (17-20).
A feladatlap 16 oldalas (1-16), ebbdl 2 iires. A Szines melléklet terjedelme 4 oldal (17-20).

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola vsebuje 25 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko dosezete, je 50. Za posamezno nalogo je $tevilo tock navedeno v
izpitni poli.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.

Odgovarjajte v obliki povedi in ne le z besedo ali besedno zvezo. Pisite ¢itljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev
zapiSite na novo. Neitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatét!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kédszamat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban lev keretbe!

A feladatlap 25 feladatot tartalmaz. Osszesen 50 pont érheté el. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6
pontszamot is.

Valaszait téltétollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére, a kereten beliilre! Valaszoljon mondat forméjaban,
ne csak szavakkal vagy szdszerkezetekkell Olvashatéan irjon! Ha tévedett, a leirtat hizza &t, majd valaszét irja le Ujral Az
olvashatatlan megoldésokat és a nem egyértelmi javitdsokat O ponttal értékeljiik.

Bizzon 6nmagéban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Obéa | Altalinos féldrajz

1.

Na sliki 1 je s ¢rkami od A do F oznadenih Sest obmocij na svetu. Izpisite ¢rki tistih dveh izmed
njih, ki ju je zajela pleistocenska celinska poledenitev.

Az 1. sz. képen A-tél F-ig hat térséget jeléltiink meg. irja ki annak a két térségnek a bettijelét,
amelyre a pleisztocén kori szarazfoldi tipusu eljegesedés jellemzé.

=

ekvator

@ Oddelek za geografijo FF UL - &

Slika 1/ 1. sz. kép

Obmocje 1/ 1. sz. térség:

Obmocje 2/ 2. sz. térség:

(2 tocCki/pont)

Slika 2 prikazuje precni prerez re¢nega okljuka. NapisSite zunaniji preoblikovalni proces, ki

prevladuje na bregu reke, oznacenem s ¢rko A. OpiSite glavno znacilnost strzena reke, ki je prav

tako oznacen na sliki 2.

A 2. sz. kep egy meander keresztmetszetet abrazolja. Nevezze meg azt a kiilsé felszinformalo
folyamatot, amely az A betiivel jeldlt partszakaszt abrazolja. Irja le a 2. sz. képen megjeldlt
sodorvonal legfébb jellegzetességét is.

strzen

Slika 2/ 2. sz. kép
(Prirejeno po: Senegacnik, J., Drobnjak, B., 2014: Obc¢a geografija za 1. letnik gimnazij, str. 42. Modrijan. Ljubljana)

Proces / Folyamat:

Opis / Leiras:

(2 tocki/pont)

|
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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3. Opisite dve znacilnosti reliefa, preoblikovanega z gorsko poledenitvijo, zaradi katerih je ta man;

primeren za poselitev.

Irja le a hegyi eliegesedés kdvetkeztében atalakult domborzat két olyan jellegzetességét, amelyek
miatt ez kevésbé alkalmas a letelepedésre.

(2 tocki/pont)

Obkrozite ¢rki pred pravilnima trditvama o vetrnem reliefu.

Karikazza be a szél formalta domborzatrél sz6l6 két helyes allitas elétti bettit.

A Velike letne temperaturne amplitude so glavni vzrok za mo&no mehaniéno preperevanje v
tropskih pus¢avskih obmodjih.
A tropusi sivatagi térségekben a nagy éves hbingasok a legfébb okai az erételjes
mechanikai mallasnak.

B  Zaobljeno povrsje v kamnitih pud€avah je posledica korozije.
A kavicssivatagok lekerekitett felszine a korr6zié kbvetkezménye.

C Barhani so peScene sipine v obliki polmeseca, ki so praviloma poloznejSe na privetrni strani
in se premikajo v isto smer, kot piha veter.
A barkanok sarl6 alaki homokbuckak, amelyek altalaban kevésbé meredekek a széliranyu
oldalon, és abban az iranyban mozognak, amerre a szél fuj.

D V pes¢€enih pusCavah prevladuje vetrna akumulacija, v kamnitih pus€avah pa deflacija.
A homoksivatagokban a szél akkumulacios tevékenysége az uralkodo, a kavicssivatagokban
viszont a deflacio.

E Vetrna akumulacija in erozija se pojavljata le na obmogjih suhega in polsuhega podnebja.
Eolikus akkumulacio és erozi6 csak a szaraz és félszaraz éghajlatu térségekben van.

(2 tocki/pont)

Slika 13 v barvni prilogi prikazuje otok, pred katerim so domacini zgradili kamnit zid, oznaéen s
¢rko A. Pojasnite uc€inek kamnitega zidu na oblikovanje obale otoka.

A Szines mellékletben talalhaté 13. szamu kép egy szigetet abrazol, amely elé a helyiek kéfalat
épitettek, ami a képen A betiivel van jelblve. Magyarazza meg a kéfal hatasat a sziget partjianak
alakulasara.

(2 tocki/pont)
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Svet 1/ A vilag 1

6.

Med navedenimi celinami obkrozite dve, ki na zahodnih obalah nimata oceanskega podnebja.

A felsorolt foldrészek kéziil karikazza be azt a kettét, amelyek nyugati partjait nem jellemzi 6ceani
éghajlat.

Evropa Azija Severna Amerika JuZna Amerika Afrika

Eurépa Azsia Eszak-Amerika Dél-Amerika Afrika
(2 tocki/pont)

ObkroZzite dve pravilni trditvi o monsunskem podnebju Azije.

Karikézza be a két helyes vélaszt Azsia monszun éghajlatardl.

A Poleti je morje bolj segreto od kopnega, zato je takrat v jugovzhodnem delu Azije najveé
padavin. )
Nyaron a tenger jobban felmelegszik, mint a szarazféld, ezért ekkor van Délkelet-Azsiaban a
legtdébb csapadék.

B  Zracéni tlak je poleti viSji nad oceani, zato vlaZzni monsuni pihajo z morja proti kopnemu.
A légnyomas nyaron az 6ceanok felett magasabb, ezért a nedves monszunok a tenger fel6l
fujnak a szarazféld felé.

C Monsunsko dezevje povzroCa obsezne poplave zlasti pozimi, kar je zaradi toplih zim
pomembno za namakanje rizevih polj.
A monszunes6zések fbleg télen okoznak nagyméretii aradasokat, ami fontos a meleg telek
miatt a rizsmezbk 6ntbzésére.

D Povpre€na temperatura najhladnejSega meseca je v primerjavi s savanskim podnebjem
nizja.
Osszehasonlitva a szavanna éghajlattal, a leghidegebb hénap atlaghémérséklete
alacsonyabb.

(2 tocki/pont)
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Na sliki 3 so s puS&icami oznacena obmocja, kjer so pogosti velikanski zra¢ni vrtinci. Imenujte te
zraCne vrtince in opiSite vzrok, zaradi katerega ne nastajajo v zmernih geografskih Sirinah.

A 3. sz. képen azok a térségek vannak nyilakkal jelblve, ahol siriin fordulnak el6 légbrvények.
Nevezze meg ezeket a légbrvényeket, €s irja le annak okat, ami miatt nem alakulnak ki a
meérsékelt 6vezetben.

Slika 3/ 3. sz. kép

(Prirejeno po: Pfiroda a lidé Zemé: Uéebnice zemépisu pro sfedni $koly, str. 46. Ceské geografické spoleénosti. Praga, 2004)

Zracni vrtinci / Légbrvények:

Opis / Leiras:

(2 tocki/pont)

Pojasnite en vzrok za nastanek pus€avskega podnebja na obmodju, ki je na sliki 3 v nalogi 8
oznaceno s ¢rko A.

Magyarazza meg a sivatagi éghajlat kialakuldsanak egy okat abban a térségben, amely a 8.
feladat 3. sz. képén A betlivel van jelblve.

(2 tocki/pont)
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10. Slike 5, 6 in 7 prikazujejo klimograme krajev, ki so poimenovani na sliki 4. Izpisite Stevilko slike s

klimogramom, ki prikazuje podnebje Kalifornije. Primerjajte temperature podnebja Kalifornije in

podobnega podnebja v Juzni Evropi ter pojasnite razliko.

Az 5., 6. és 7. sz. képek azoknak a helységeknek az éghajlati diagramjat abrazoljak, amelyek a 4.
sz. képen vannak megnevezve. Irja ki annak az éghajlati diagram képének a szémét, amely
Kalifornia éghajlatat jeloli. Hasonlitsa 6ssze Kalifornia éghajlatat Dél-Eurépa hasonlé
éghajlataval, valamint magyarazza meg a kéztlik 1évé kiilbnbséget.

Slika 4/ 4. sz. kép

(Prirejeno po: Histoire Géographie. Fonds de cartes et documents de travail. Classe de 3e, str. G 13. CRDP de Lyon.

Lyon, 1993)
°C
18 1 T
10 4+ T
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Slika 6/ 5. sz. kép

(Prirejeno po: Histoire Géographie. Fonds de cartes et documents de travail. Classe de 3e, str. G 12. CRDP de Lyon.

Lyon, 1993)

Slika / Kép:

Pojasnitev / Magyarazat:

mm
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Slika 6/ 6. sz. kép

mm

+ 100

80

+ 20

°C

25 +
20

0 L
A MAMJ JASOND

-5

Slika7/7. sz. kép
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(2 tocki/pont)

|

7r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!



7r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

1 M 0 9

[ TNV

M1 8 1 5 0 1

5

Svet 2/ A vilag 2

11. Na sliki 14 v barvni prilogi so s &rkami A, B, C in D oznadena obmocja z razli¢nimi etni¢nimi
znacilnostmi prebivalstva v ZDA. V spodniji preglednici z znakom + oznadite obmodje, za katero
posamezna trditev velja.

A Szines mellékletben a 14. sz. képen a lakossag klilbnb6zé etnikai jellegzetességeit jelbl6
térségeit abrazoltuk az USA-ban A, B, C és D betiivel. Az alabbi tablazatban + jellel hatarozza
meg azt a térséget, amelyre az allitas vonatkozik.

Trditev

Allitas

PrevladujoCa etni¢na skupina na tem
obmodju dozivlja najvedjo rast.

Az uralkod¢ etnikai csoportra ebben a

térségben a legnagyobb
népességnévekedés jellemzé.

Obmocje A
A térség

Obmocje D
D térség

Obmocje B
B térség

Obmocgje C
C térség

Obmocje ima najvisji delez
temnopoltega prebivalstva v ZDA.
Ebben a térségben a legnagyobb a
négerek szama az USA-ban.

(2 tocCki/pont)

12. Nakljuéno razporejene starostne piramide na slikah 8, 9 in 10 prikazujejo demografske znacilnosti
Kitajske v letih 1970 in 2000 ter projekcijo spolno-starostne sestave v letu 2050. NapiSite letnici
1970 in 2050 nad ustrezni starostni piramidi.

A 8., 9. és 10. sz. képeken a véletlenszeriien felsorakoztatott korfak Kina demografiai jellegzetes-
ségeit abrazoljak 1970-ben és 2000-ben, valamint a lakossag nem és kor szerinti Gsszetételének
elbrejelzését 2050-ben. Irja az 1970-es és 2050-es évszamokat a megfeleld korfa folé.
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Slika 10/ 10. sz. kép

(Prirejeno po: http://3.bp.blogspot.com/
_02H520HKdg/TRj4K7CJoUI/AAAAAAAAAN
g/xHQgLKUfd4/s1600/Screen+shot++at+4.1

5.28+PM.png. Pridobljeno: 31. 3. 2016.)

(2 tocki/pont)

o [ 20 000 080

Slika 81 8. sz. kép

(Prirejeno po: http://www.chinaprofile.
com/data/ani_pop_1.htm. Pridobljeno:
31.3.2016.)

Slika 919. sz. kép

(Prirejeno po: https://fqzhang.files.
wordpress.com/08/china-population-
pyramid.png. Pridobljeno: 31. 3. 2016.)

13. Imenujte fazo v razvoju druzbe, v kateri so glede na dejavnostno sestavo prebivalstva tiste
drzave, katerih demografske znacilnosti prikazuje starostna piramida na sliki 10 v nalogi 12.

Nevezze meg annak a tarsadalmi fejlédésnek a szakaszat, amely azokra az orszagokra
vonatkozik, amelyek lakossaganak tevékenységi ésszetételét a 12. feladatban bemutatott 10. sz.
képen jeldlt korfa demografiai jellegzetessége abrazolja.

(1 tocka/pont)

L
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Imenujte staroselce v Avstraliji in opiSite njihov danas$nji druZbeni polozaj.

Nevezze meg Ausztrélia bslakosait, és irja le mai tarsadalmi szerepliket.

Staroselci / Oslakosok:

Opis / Leiras:

(2 tocki/pont)

Na slikah 15 in 16 v barvni prilogi sta prikazani etni¢ni sestavi prebivalstva Mehike in Kube.
IzpiSite Stevilko slike, ki prikazuje etni¢no sestavo Kube, in pojasnite vzrok za razliko v etniéni
sestavi med drZzavama.

A Szines melleklet 15. és 16. szamu kepein Mexiké és Kuba lakossaganak etnikai 6sszetetelét
abrazoltuk. Irja ki annak a képnek a szamat, amely Kuba lakossagara vonatkozik, és magyarazza
meg a két orszag kézti etnikai kiilébnbség okat.

Slika / Kép:

Pojasnitev / Magyarazat:

(3 tocke/pont)

Il ]
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Evropa 1/ Europa 1

16.

17.

Pri vsaki trditvi obkrozite pojem, ki jo pravilno dopolnjuje.

Mindkét allitasnal karikdzza be azt a fogalmat, amely helyesen egésziti ki a mondatot.

V Srednji Evropi je bil pred poselitvijo prevladujoci tip naravnega rastlinstva
listnati gozd / iglasti gozd.

Kézép-Eurépaban a betelepités elbtt az uralkodé névényzet

lombhullaté erdé / tilevelli erdé volt.

Negativni vplivi kislega dezja so mocnejSi pri listavcih / iglavcih.

A savas esé negativ hatasai erésebbeka lombhullatd fédknal / tilevelld faknéal.
(2 tocki/pont)

Slika 17 v barvni prilogi prikazuje rastlinske pasove v Vzhodni Evropi od Barentsovega morja na
severu do Kaspijskega jezera na jugu. Imenujte prevladujodi tip naravnega rastlinstva in
prevladujodi tip prsti v rastlinskem pasu, ki je oznacen s ¢rko A.

A Szines melléklet 17. szamu képe Kelet-Eurépa névényzeti 6vezeteit abrazolja, északon a
Barents-tengertél a délen levé Kaszpi-tengerig. Nevezze meg az uralkodé6 természetes
névényzettipust és az uralkodé talajtipust abban a névényzeti évezetben, amely A betlivel van
Jelélve.

Tip naravnega rastlinstva / A természetes névényzet tipusa:

Tip prsti / Talajtipus:

(2 tocki/pont)
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18.

19.
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Slika 11 prikazuje delez namakalnih povrsin v drzavah Juzne Evrope. Imenujte pedogenetski
dejavnik, ki odlocilno vpliva na potrebo po namakaniju, in obkrozite lastnost prsti, ki omogoca hitro
odtekanje vode zaradi prevlade pesc€enih delcev v prsti.

1

A 11. szamu kép az éntbzéses terliletek aranyat abrazolja Dél-Eurdpa orszagaiban. Nevezze
meg azt a talajképzd tényezét, amely meghatarozéan befolyasolja az 6ntézés szlikségességét,
valamint karikazza be a talaj azon tulajdonsagat, amely lehetévé teszi a viz gyors leszivargasat a
talajba az uralkoddé homokszemcsék miatt.

Slika 11/ 11. sz. kép

(Prirejeno po: Senegacnik, J., in drugi, 2008: Evropa, geografija za 2. in 3. letnik gimnazij, str. 134. Modrijan. Ljubljana)

Pedogenetski dejavnik / Talajképzé tényezd:

Lastnost / Tulajdonsag: struktura pH tekstura organizmi
talajszerkezet pH textara organizmusok
(2 tocki/pont)

Napisite rabo tal (zemljiSko kategorijo) v pokrajini, ki jo prikazuje slika 18 v barvni prilogi, in
kmetijsko panogo v pokrajini, ki jo prikazuje slika 19 v barvni prilogi. Primerjajte znacilnosti prsti
obeh pokrajin in pojasnite vpliv padavin na lastnosti prsti.

Nevezze meg a Szines melléklet 18. szamu képén bemutatott taj mezégazdasagi termelését,

mezdbgazdasagi alapagazatat. Hasonlitsa 6ssze mindkét taj talajanak jellemzéit, és magyarazza
meg a csapadékok hatasat a talaj tulajdonsagaira.

Raba tal (zemljiSka kategorija) / Féldkategdria:

Kmetijska panoga / Mezégazdasagi alapagazat:

Pojasnitev / Magyaréazat:

(3 tocke/pont)
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20. Z opisom vzroka in posledice pojasnite negativni vpliv ¢loveka na kakovost prsti v pokraijini, ki je
na sliki 17 v barvni prilogi oznacena s ¢rko B.
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Ok-okozati 6sszefliggéssel magyarazza meg az emberi tevékenység negativ hatasat a talaj
mindségére abban a tajban, amely a Szines melléklet 17. szamu képén B betiivel van jeldlve.

(1 tocka/pont)
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Evropa 2 /| Europa 2

21.

22.

23.

Izmed nastetih energijskih virov izpiSite tistega, ki prispeva najvedji delez elektricne energije v
Franciji, in tistega, ki prispeva najvecéji delez elektricne energije na NorveSkem.

A felsorolt energiaforrasok kéziil irja ki azt, amely a legnagyobb villamosenergia-aranyhoz jarul
hozza Franciaorszagban, valamint azt, amely a legnagyobb villamosenergia-aranyhoz jarul hozza
Norvégidban.

nafta vodna energija zemeljski plin premog jedrska energija
kbolaj  vizenergia féldgaz szén nukleéris energia

Francija / Franciaorszag:

Norveska / Norvégia:

(2 tocki/pont)

Imenujte objekt, ki ga prikazuje slika 20 v barvni prilogi, in obkrozZite érko pred morjem, v katerem
jih je najvec.

Nevezze meg a Szines melléklet 20. szamu képén bemutatott objektumot, valamint karikazza be
annak a tengernek a neve elbtti betijelet, amelyben a legtébb ilyen objektum talalhato.

Ime objekta / Az objektum neve:

Baltsko morje / Balti-tenger
Severno ledeno morje / Jeges-tenger
Jadransko morje / Adriai-tenger

Severno morje / Eszaki-tenger

m o o © >

Egejsko morje / Egei-tenger
(2 tocki/pont)

OpiSite dva vzroka, ki sta poleg nahajaliS¢ surovin in energijskih virov vplivala na zgodnji
industrijski razvoj v Zdruzenem kraljestvu Velike Britanije in Severne Irske.

Irjon le két okot, amely a nyersan yag- és energiaforrasok lelGhelyein kiviil befolyasolta a korai
ipari fejlédést Nagy-Britannia és Eszak-Irorszag Egyesiilt Kiralysagaban.

(2 tocki/pont)
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24.

25.
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Pojasnite vzrok za izgubljanje delovnih mest v 2. polovici 20. stoletja v pokrajini, ki je na sliki 12
oznalena s Crko A.

Magyarazza meg, hogy mi a munkahely-elvesztések oka a 20. szazad masodik felében abban a
tajban, amely a 12. sz. képen A betlivel van jelblve.

Slika 12/ 12. sz. kép

(Prirejeno po: http://www.youreuropemap.com/blank_europe_map.gif. Pridobljeno: 24. 3. 2016.)

(2 tocki/pont)

Z opisom vzroka in posledice pojasnite eno gospodarsko spremembo, ki jo je po letu 1990
dozivela pokrajina, oznacena s ¢rko B na sliki 12 v nalogi 24.

Ok-okozati 6sszefliggéssel magyarazzon meg egy olyan gazdasagi valtozast, amelyet 1990 utan
élt at az a térség, amely a 24. feladat 12. sz. képén B betiivel van jel6lve.

(2 tocki/pont)
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Barvna priloga (k Izpitni poli 1) /| Szines melléklet (az 1. feladatlaphoz)

Slika 13/ 13. sz. kép
(Vir: K. Vintar Mally)

Slika 14/ 14. sz. kép
(Prirejeno po: http://www.shadedrelief.com/physical/images/banner.jpg. Pridobljeno: 25. 2. 2016.)
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O Mestici

O Indijanci

Belopolto prebivalstvo
Ostalo prebivalstvo

Slika 15/ 15. sz. kép

(Prirejeno po: Godec, G., in drugi, 2006: Geografija Srednje Amerike.
Elektronski vir. Svarog. Miklavz na Dravskem polju)

{ Belopolto prebivalstvo
B Mulati

B Temnopolto prebivalstvo)
[ ostalo prebivalstvo

Slika 16/ 16. sz. kép

(Prirejeno po: Godec, G., in drugi, 2006: Geografija Srednje Amerike. Elektronski vir.
Svarog. Miklavz na Dravskem polju)

tundra

A B polpuscava

A\

Slika 17/ 17. sz. kép: Rastlinski pasovi v Vzhodni Evropi

(Prirejeno po: Senegacnik, J., 2012: Evropa, geografija za 2. in 3. letnik gimnazij, str. 39. Modrijan. Ljubljana)
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Slika 18/ 18. sz. kép: Pokrajina v Panonski kotlini
(Vir: http://eucilaff.tovarnaidej.com/static/geografija/2/image2.jpg. Pridobljeno: 24. 3. 2016.)

Slika 19/ 19. sz. kép: Pokrajina na Irskem

(Vir: http://www.agencija-oskar.si/blog/wp-content/uploads/2013/01/Zelena-irska-in-%C4%8Drno-zlato.jpg.
Pridobljeno: 24. 3. 2016.)
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Slika 20/ 20. sz. kép
(Vir: http://tv.vecer.com/baze/2006/03/10/10ekst.Jpg. Pridobljeno: 24. 3. 2016.)
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